



В Москве вынесен приговор по уголовному делу о гибели ребенка в результате неисправности лифта



Собранные следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении электромеханика Алексея Гончаренко и старшего производителя работ Алексея Титова компании «МОС ОТИС». Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание работ, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности смерть).

Следствием и судом установлено, что 19 декабря 2015 года в одном из домов по улице Островитянова в городе Москве семейная пара с 10-месячным ребенком в коляске заходила в лифт. В результате неисправности системы безопасности кабина начала движение вниз, зажав дверьми детскую коляску. Ребенок от полученных травм скончался на месте.

В ходе расследования установлено, что плановые ремонтные работы, предусмотренные нормативами обслуживания, ремонта и безопасной эксплуатации лифта не выполнялись. Контроль за исполнением работы отсутствовал. Следствием изучена и проанализирована техническая документация и технические регламенты, конструкторская документация,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

назначены и проведены судебно-технические экспертизы, выводы которых в совокупности с иными доказательствами изобличили фигурантов в инкриминированном им преступном деянии.

Приговором суда Гончаренко назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы, а Титову - в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

09 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1178201>